OFBEmHE DAER

BN

GED)

(A

%!I

)

AIRZ > % —

fERERAR
(BRBARZEDE)
EA7 7 — < Ett
MSD# 4

TRT 7 ABIEKRA R
TR FERFAGRASH
v M BRTEKASH
F—7 T A I-HARH
NA TVEBHA R
77 A Y- R
Yoty 77 —<REH
HREEY LT
BIFE U ke
@AM
FHRESERA S
NPT EMRA ST
REFBER A
BE-ZHHKASH

BAA =74 YU %A
AARN—U > H—A VNS Lkt et
BAFERASH

Z Dty

R

MEARER - T L —AF
(FFR2s - 7 LLX —AREHE)
MSD# 4

T A7 ERHEASH
770 AIRTTA kA eH
Y/ 7 4 RHAR

7 74 ¥ —ARt
ANTGNAF 7 7 —<HhAEH
JBALEL 7 7 — < ¥R A
RN R
INEPER R T M A DA
KUESR @ TEMA S
E—=HHKARH
AR T

BEA =740 —tatt
HALEKRA R
HAERTERA R

Z 0ty

R

295 1%

1
1
1
26 4
1
10 #
30
T
9
2
5
19 #
T
5
10 #
25 4
14 4
18 #
9
95 14

94 4

5 {4
19
6 #
8 4
14
3
4t
4t
14
3 4
2
13 #
14
3
14
20 #

wHE

wHE

23,937 +H

100 +M
57 +H
113 +M
2,501 M
170 +M
340 M
2,857 M
863 M
750 +MH
181 +M
443 A
1,554 +M
762 M
378 +H
723 FH
2,254 A
1,112 +M
1,317 M
579 M
6,883 M

7,193 +HM

340 M
1,316 +M
839 M
784 +H
103 +M
189 +M
263 M
159 +M
113 +M
194 +M
113 +M
899 M
79 TH
261 M
67 +H
1,474 +H



(A

%!I

)

(AR

HIEER - AR
GHALE: - FFERARIZSE)
EA7 7 — <A R
HIHEEKRARA

T A b T7ExHRAEH
7 v 74 AR
I-YA A

Fv A ERTERARHT
77 A —kA R
JBILEL 7 7 — < #RA R
ALY LT
EARA 4L
FrRMERASHT
KEEE R TR M
BE-=HKART

M= EREKA T
HAERTERAST

Z Dty

R

P53 Wb HE PR s P

(A5 R FERBEARIF 5 EF)
MSD# 4

T AT 7 ABEKRA R

TR FERFAGRASH

Y/ 7 4 BAeH

NA TVEBHA D

R e e D R A S e o
@AM
FrHRESERA S

NPT ERA ST
RIESEKRASH

REFBER A
FE-ZHHKA S

A BN St

M= ZEREKASH
BAA—F40 U -ttt
AARN—U Y H—A VNS Lkt et
Z Dty

R

83 %

5
2
3t
12
4
1
1
6 1
2
1
3t
1
2
3t
5
32

79 #%

14
4t
14
2
2t
14
7H#
14
2
2
2
8 4
14
3
4t
4t

34 %

wHE

wHE

6,428 +H

500 +M
193 +M
250 M
880 +M
181 +M
79 TH
103 +M
409 +M
159 +M
57 +H
183 +M
51 M
204 +H
210 M
490 +M
2,480 M

5,505 +HM

113 +M
335 M
28 TH
137 +M
203 +M
71 +H
416 M
57 +H
79 TH
189 +M
122 +M
635 M
58 T
198 +M
241 M
365 M
2,255 M



(A

(A

%

)

Ehig - Vv=FAR
(Bl - Vv FRRESEH)
EA7 7 —<#A &4
MSDH#RF &4t

T AT T ABEEKA ST
TR FERFAGRASH
Ty 74 GRS

I YA A

vt M BRTEKASH
750V RAIRT A VKASH
Y/ 7 4 RARH

NA TVESHASH
77 A Y= eH
Yoty 77 —<HkARH
fBILRR 7 7 — <~ A&
BIFE U ke
A
FrHRESER S
INEFER D T A
RIESEKRASH
REFBER A

A BN St
BRESKASH

M= ZEREKASH

Z Dfh

&R
(MEARFHEF)

T AT ER RS
Ty 74 RS

* v/ ERTERART
AR S5

N TVERKART

7 7 A=A et
Yrer 77 —<tAet
JBILEL 7 7 — < R R
NFERTEKRA M
BE-=HHKALH
PABIER A R
BEAERA AT
EEN|E LS w=sas
BREERIEKAH

Z Dty

R 108 4

1
2
6 1
9
5
11 4%
3t
8 1
1
3t
3t
2
19
1
1
1
1
5
1
5
1
1
18

LS 65 %

1%
3%
1%
6
1%
1%
9 %
3%
1%
1%
16
3%
1%
1%
17

wHE

weE

9,507 FH

100 +M
159 +M
581 +M
664 +MH
278 +H
763 M
363 M
1,060 +M
78 TH
462 M
309 M
200 +M
1,481 +M
57 +H
113 +M
114 +M
113 +M
301 +MH
102 +M
409 +M
110 +M
58 M
1,632 +H

5,438 +H

113 +M
301 M
79 M
626 M
52 M
103 +M
900 +M
193 +M
102 +M
102 +M
1,168 M
189 +M
113 +M
111 +M
1,284 M



(AER)

(AR
(AR

(AER)

(AER)

(AR

i 450 68 PO )

(R BN F 5 5F)
T4 AR

I YA HREH
NAFD Ty - Dwssvtkztat
BRI U Bkt et

il S
INBESTERARHT
B-=HKARH
RAREKRA R

B0 = ERERA R
BAEA =400 —%AEHt
BREEATHERAEHT

Z D

NEZEE % —

ARSI
(ERBAMZESE)
B shARM
Zoth

AR 25 R

(VPR ERS L9 BF)
TR ZERABEART
NEFELRTEKRART
PA B AR
Z Dt

HIEENR
CHILBENARIZ S EF)
MSD# 4
ANTGNAF 7 7 —<HhAEH
JBALEL 7 7 — < ¥R A

R sk 2t
HRREY LT
INEPER P T EMA S
KUESR @ TEMA S
F—=HHARH

BERA =740 —tAatt
Z Dty

LS 55 %

14
5 4
2
2
12 4
34
4 #
6 #
14
2
4 #
13 4

R 74

34
4t

LS 7%

2
14
14
3%

R 54

16
2
2
1
1
3t
3t
4t
3t

19 #

e 4,061 M

111 ¥/
374 M
145 T/
114 ¥/
828 ¥
284 T
250 FF
362 T
35 T/
227 ¥
445 T
886 T

wHE 380 +H

125 +M
256 M

weE 394 ¥H

136 +M
91 +MH
35 FH
132 +H

HwHE 5,535 +M

2,405 M
134 +M
123 +M

57 +H
102 +M
306 M
132 +M
323 M
250 M

1,704 +MH



(A

%

(AR

FLER - A AR
(FLAR - AR
MSDH#RFH &4t

TR ZERABRASH
I—HYA ket

7 74 P —A=Rtt
EHRUEKRARYT
i F U et
KRR TERASH
E—=HHKAEH
PSR R
BERA =740 —tAatt

R

FFREREA
(FFREEEN R 253 BF)
T AT 7 ABEKRA R
TR SEFAGAEH
I—-YAKAEH
BILRR 7 7 — <~ A&
R SR
HABHY LT
AMEE R TR
hABERN A
HRERDIEGASH
Z Dt

R

MRS sy
(MNRABFHE)

RS

(RN F S E)

RIS 2t

B HHRARA

R

67 %

14
94
14 4
3
14
14
5
10 4
5
18 4

46 #

1
5t
3t
1
4
3t
5
2
1
21

0 %

2

1
1

wHE 6,402 T+HM

57 +H
953 +MH
1,191 +M
361 M
34 +H
57 +H
346 M
907 +H
409 +M
2,087 M

wHE 4,314 +H

113 +M
567 M
261 M
100 +M
257 M
317 M
356 M
233 M
111 +M
1,997 +H

wHE 0 FM

wHE 74 TH

34 +H
40 +M



GED)

(A

(A

%!I

%!I

)

)

MWPRERR
GRREBREHE)
MSD# &4

T AT T ABEEKA ST
TR FERAGRASH
I YA RAEH

Fyv A ERITEKRASH
Y/ 7 4 kRS

NA TVEBHA D
AN NRAF 7 7 —<iRA a4
Yoty 77 —<REH
R AR
HREREY LT
BAF U KA
N TEMRA ST
BE-ZHHKA S

M= ZE8EKASH
BALERASH
HAHT A 2
REZERTERASH

Z Dty

RO - SEEEmAR
(ERORE - TEAEARY
BE-ZHHKA S

Z Dty

B
(BEARZSE)
T AT 7 ABEKRA R
I-YAH%RAEH
JBILRL 7 7 — < A&
EHHRIEKRAL
Rkt
ASBER AR
RESERARML
B-=HkAaH
AR R
BAA =749 U —#ktatt

BARN—U Y H—A VIS LikRatt

HARfESRSERA ST
Z Dt

R 98 %

2
11 4%
12 44
44
2
4
T
34
8
5 4
14
2
2
1%
1%
1%
14
15 #
16 #

B 3

1
2

By 50 f¥

3t
2
17 %
3t
2
2
1
5
2
2
1
1
9

WEE 9,997 +H

170 +M
937 M
1,287 +H
306 M
170 +M
446 M
1,083 +M
223 M
1,200 +M
250 M
102 +M
170 +M
172 +M
147 +M
58 +M
113 +M
111 +M
1,760 +M
1,290 +M

wiE 212 ¥H

57 +H
155 M

WEE 3,951 +H

230 M
170 +M
989 +M
261 M
136 +M
148 +M
33 T
658 M
94 +H
113 +M
52 +H
100 +MH
967 +H



GED)

GED)

GED)

RE#

(REEZSEH)

7y 74 aR%t

T —HARARH

Y/ 7 4 kA
Y77 —<HkARE

7 74 ¥ —ARtt
LR R
Yrer 77y —<tkAEH
A= ==Yy AUKRARKE
JBALEL 7 7 — < ¥R A
R sk 2t
AKRBERA R
BAF U KA
INEPER R T M S
KRIFBERA R
KUESR @ T A
BE-=HHA A
R AT
BERERKASH

B =R ARt
BEA =740 -ttt
HAERTERA R

Z Dty

AR7Y

(ARF}2 5 EF)

NA TIVERRA R
JBILEL 7 7 — < #RA R
EARA 4L
SREERARH
THEERASH
REHERA ST

A EERA ST

Z Dt

B SRuEE

(B2 MEwEEIZ 55 %F)

7y 74 aR%t

Y/ 7 4 RHARH
ANGNRAF 7 7 —<iRAEH
MR AR
INEPER R T EMA S
KUESR @ TEMA S

Z Dty

R 302 %

27
24
15 #
10
T4
17
14 ¥
13 #
14
T4
24
T4
44
17 15
14 4
3 4
14
8 4
14
32 #4
5
95 ¢

R 67

1
1
T
9
9
1
24 %
15 #

R 20 %

14
4t
14
2
14
3
8 4

wHE

wHE

wHE

31,436 +H

3,018 M
183 +M
2,203 M
824 +H
906 +M
1,497 +H
1,190 +M
1,313 +M
30 M
658 +M
148 +M
821 M
305 +M
1,681 +M
1,232 +H
408 +M
82 +H
540 +MH
117 +M
3,451 +H
423 A
10,406 +M

6,296 +H

103 +M
100 M
476 M
891 +MH
850 +M
102 +M
2,486 M
1,287 +H

1,453 +H

33 M
296 M
111 +M
147 +M
102 +M
234 M
528 M



GED)

GED)

GED)

GED)

RARER
(RBHEHERE2E)
Yyer 77y —<tkAEH
A= ==Yy VKA RKE
KIFBERA R
E—=HHKARH

Z Dty

R

FRER - EhinmER

(FREr R Z R Z 5 5)
MSDH#RF &4t
fBILRR 7 7 — <~ A&
RSV LT
NABERARHE
E—=HHKAEH
Z ity

R

LEEEEES 2o

(R EARF D)

T A b T7ExhEAEH
I-YA A
A—Y—E=Yy XU RART
REHERA ST
BE-=HRART
PABERA ST
BAN7 7 —IHRARH

Z Dty

R

NER
(UMNREIZSE)

EA7 7 —< A&t

T A7 ERhEASH
7y 74 aR%t
770y AIRTTA kA eH
Y/ 7 4 AR

7 74 ¥ —ARt
VR R
RN R
BERBFERARIT
BAF U KA
KRIFBERA R
E—=HHKARH
R
RRESKASM

B =R ARt
BAERTERA R
Z Dty

R

39 %

3t
1
1
1
33 #

14 %

1
1
1
2
1
8 1

17 %

1
1
1
1
4
1
1
T

97 %

2
2
15 #
14
4t
7H#
2
4t
14
2
5
14
TH#
5
14
6 #
32 %

wHE 1,552 FH

130 +M
79 TH
51 M
79 TH

1,212 +M

wHE 802 +H

79 M
30 M
57 +M
145 +H
147 ¥
344 ¥R

wHE 995 +H

40 +M
34 +H
30 7
51 M
216 M
58 T
56 T
511 +M

wHE 6,705 +HM

120 +M
57 +H
1,214 +M
140 +M
435 M
567 M
227 FH
216 M
113 +M
91 +H
458 +M
34 +H
316 M
331 M
58 T
423 A
1,904 +MH



PR

=3
iz

GED)

GED)

(AR

GED)

(A

%!I

)

EREAR
(ERRARIZSE)
EA7 7 — <A &4t
MSDH#RF &4t

HY HrEEKAEH

T A 7R HEASH
I YA A

Y/ 7 4 kA

U THEIEKRASH
NA TIVERBEA R
Yrer 77y —<tkAEH
Ay LT
BAF U KA
FrER#ERA ST
BE—=HHAAH
R
HAHT A 2
REERITERASH
Z Dty

R

BEHRaER
(EEBERESEF)
MSDH#RF &4t

TR ZERAB%ASH
I—HYA ket
E—=HHKAEH

A BN R
HEERIEKRART
Z ity

R

BEHREZ IR EF T
(BEHREZEIXESF 5 8F)
TV %ARY

A TVERKARH

zZoth

R

REER
(FRARIREEF )
MSD# 4
Yrer 77y —<tkAEH
Bt et
FHEERA R

B = #EaERA R
BEA =740 etk
HAHT A 2

Z Dty

R

Filrap
RIBFRE Rt A4
z ot

R

83 %

1
5
T
5
5
1
1
1
2
2
1
3t
2
1
5
3t
38

31 4%

2
1
2
2
1
1
22 %

26 %

4t
4t
18 #

17 %

1
1
2
1
1
1
1
9

11 %
1%
10 #

wHE 5,741 +H

100 +M
374 M
658 +M
533 M
374 M
104 +M
111 +M
100 +MH
150 M
164 +M
57 +H
262 M
91 +H
58 T
479 A
189 +M
1,935 +M

HwHE 1,970 +H

170 +M
113 +M
181 +M
227 FH
82 +H
111 +M
1,085 +M

wHE 1,871 +H

159 +M
412 M
1,300 +M

wHE 972 +H

79 TH
30 7
159 +M
70 +H
35 M
113 +M
11 +M
475 A

waE 308 FHM
23 FA

286 M



GED)

(AR

(AR

(A

%!I

)

(AR

(AR

(AR

(AR

TUEHRER R
T AR
Zofts

iy B
B/ 7 AR

A UE R A 24T

Z DAt

K iakEs s
MSDH#RF &4t

fBILRR 7 7 — < A&

Z ity

FRIEER R
Z DAt

BESFEr 22— s
MSDH#RF &4t

HY I BEKRA R
I—HYA et

7 74 ¥ —ARtt

Bt SRS
FHEERARHT
PABER A 2

BEA =740 -ttt
AR EKRA ST

Z ity

KFEEDERLD s
EA7 7 —<#A &4

YU THETERASH

BMMERA S

HRABHY LT

FRAERSH

RIFWERASH

BE—ZHKASH

HRERDIEGASH

ZDfth

YneyF—avip EEAS 2
770V AIRY T4 A AE
F—=HkARH

PARER AR

Z DAt

RN ER R
JBILEL 7 7 — < MR R

A HERA R

Z Dty

18 &
2 %
16 #

34
1%
1%
1%

11 %
14
3t
7

2
2 %

30 %
14
1%
3t
1%
1%
1%
1%
1%
2 %
18

40 4
3t
1%
1%
2 %
2 %
2 %
2 %
4 #
23

25 %
1%
1%
2

21 #

12 %
1%
1%

10 4

waE 305 FM
45 ¥/
260 FF3

waE 206 FM
70 FA
58 FF
78 FA

wa 640 FM
79 FA

80 FFA

480 FF9

W 328 TH
328 ¥

wHE 1,196 +H
57 ¥
79 ¥A
125 ¥/
62 ¥
34 ¥
57 ¥
35 FFA
34 ¥4
89 FFA
624 +H

wHE 3,188 +H
180 ¥

111 +M

113 ¥/

159 ¥/

160 ¥

102 ¥/

113 ¥/

312 ¥H

1,937 M

waE 646 THM
140 ¥/
113 ¥/
94 FF9
299 ¥

W 664 M
50 FM

58 T

555 FF



[EEt 42— R 5 wHE 234 ¥H

(AER) T7RESExAEREHT 2 136 M
Z ot 34 98 FM
BHFREZEY 42— .

B 10 % WEE 621 M
(BRTHESWR LY 2—)

(AER) 7L ExAkRET 14 113 FH
Z ot 9 {4 507 M
Baatr2—

y WS 24  HE 1,014 FH
HEED)

(MER) Ml 7 7 —v#aait 4 217 M
RIS R A 14 34 FM
H—=ftirtat 2 159 FM
Z ot 17 # 605 M

SEIEERPT
PRTLTEREY 22— WS 26 % W 1,694 ¥H

(MER) E—=#thaHt 14 57 M
Z ot 25 1,637 £H
RETEI RS 34 W 57 ¥H

(AER) =zofe 34 57 M
BEXELL2— RS 17 & W 344 ¥H

(RER)  zoft 17 % 344 ¥R
S ERRE - T 2 — WS 13 #% W 628 F+H

(RER) EA7 7 —<lRaHt 14 100 FM
Ty 4 AR 2 156 FM
BRI AT 14 34 M
H—=Htirtat 14 57 M
Z ot 8 1 281 M
BE PR T 5B WS 5 W 33 M

(AER) zofmw 5 33 M

EROE - K& EEE

(EEDE - R 45 B 15 % bt L] 788 +H
(RER) 7z bsExntkatt 1 57 +M
I-YA%AEH 1% 79 TM

B U A 2 114 8

RESERASH 1 ¢4 56 M

Zz Dty 10 483 +M



ZRHIER
(BRARZEEESF)
(AR

(A

%

7y 74 EREH

I %AEH

F—7 T A I-HARH
FRAERASH
RIBEE R TEAAH
B
hABEKRR A
BAA—74Y Y —%RAau
BAERASH

Z Dty

AR R
BAA =54 U U —Hstit
Zoft

SinEERAREE 42—

(A

%

RiEFER

(AR

=B - MmhRitE

(AR

v THETERASH
EAMER A
BAFERASH
ZDfth

T A7 hEAEH
770 AIRTTA kA eH
Y/ 7 4 RAAR
MR AR
AKRBERA R
EAtE Bt
KRIEEEKRA R
KRIFEERA R
FE—=HHKARH
R AT
HALEKRA R
BBREDTERASH
HAERTERA R
Z Dty

Z Dft

R 37

14
4t
2
14
5
4t
3 4
3
5
9 4

R 74

4t
7
63 f

R 9 %

2
1
1
5

R 62

10
4t
2t
4t
14
14
14
14
3 4
2
14
14
14
30 4

R 14

1%

EXH 2,279

ot L] 1,788 +H

56 T
136 +M
100 +M

57 +H
224 M
147 +M
245 M
102 +M
522 M
199 +M

ot L] 2,034 +HM

234 M
238 M
1,562 +M

wHE 465 T+H

111 +M
79 M
33 FH

241 M

HE 4,537 +H

1,021 +M
491 M
223 M
363 M
113 +M

79 M
111 +M
102 +M
397 M

94 +H
113 +M

30 M
111 +M

1,287 +H

wHE 31 +H

31 +H

EX 0] 174,870 +H



